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1. Опис навчальної дисципліни 

Найменування показників 

Галузь знань, освітньо-

професійна програма, 

освітньо-професійний 

ступінь 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма здобуття освіти 

Кількість кредитів  – 3 

Галузь знань: 

05 Соціальні та поведінкові 

науки 

Обов’язкова 

 

Загальна кількість годин – 90 

Спеціальність: 

051 Економіка 

Освітньо-професійна 

програма: 

Економіка 

Рік підготовки: 

3-й 

 

Семестр: 

 

6-й 

Лекції: 

Тижневих годин для денної 

форми здобуття освіти: 

аудиторних – 18 

самостійної роботи – 27 

Освітньо-професійний 

ступінь: 

фаховий молодший бакалавр 

- 

Практичні 

36  год. 

Лабораторні: 

0 год. 

Самостійна робота: 

54  год. 

Вид контролю: 

Диференційований залік 

Примітка. Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної роботи 

становить: для денної форми здобуття освіти – 36/54 

 

2. Мета навчальної практики 

  Метою навчальної практики з дисципліни «Економічний аналіз» є закріплення, 

систематизація і вдосконалення набутих знань, умінь і навичок проведення економічного 

аналізу діяльності підприємства; сприяння розвитку самостійного мислення, творчого 

підходу до вирішення ситуаційних питань; спрямування роботи студентів на  раціональне 

використання часу, відведеного для самостійної роботи; розвиток творчих здібностей та 

активізація розумової діяльності студентів. 

Перелік компетентностей студентів, що формуються в результаті проходження 

навчальної практики:  

 Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК 5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 7. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.  

Спеціальні компетентності (СК) 

СК 3. Здатність на основі типової методики і знань, розраховувати економічні і 

соціально-економічні показники суб'єктів господарювання.  

СК 4. Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання.  

СК 5. Здатність планувати діяльність суб’єктів господарювання в умовах мінливого 

середовища.  

СК 8. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння 

закономірностей економічних систем і процесів.  
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СК 10. Здатність виявляти проблеми і пропонувати шляхи їх розв’язання під час 

аналізу конкретних ситуацій економічного характеру 

СК 12. Здатність використовувати методи обліку і оподаткування на підприємстві. 

 

3. Передумови проведення практики 

Дана навчальна практика базується на раніше здобутих результатах навчання таких 

навчальних дисциплін, як «Політична економія», «Економіка підприємства», «Статистика», 

«Економічний аналіз», «Фінансовий облік». 

 

4. Очікувані результати навчання 

Результати навчання (РН) 

РН 3. Здійснювати пошук, збирання, оброблення та аналізування інформації у 

професійній діяльності.  

РН 4. Застосовувати всебічні спеціалізовані емпіричні та теоретичні знання для 

розв’язання практичних ситуацій. 

РН 5. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для 

розв’язання професійних задач. 

РН 9. Розв’язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності.  

РН 10. Аналізувати результати діяльності суб’єктів господарювання для визначення 

напрямів їх удосконалення.  

РН 11. Планувати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для 

підвищення ефективності діяльності.  

РН 14. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування 

професійних завдань. 

 

5. Критерії оцінювання 

Критерії оцінювання знань студентів наведено в додатку 1 до робочої програми 

навчальної практики. 

 

6. Засоби оцінювання 

Контроль набутих знань здійснюється у формі поточного контролю на практичних 

заняттях та написання звітів про виконану роботу під час навчальної практики з відповідних 

тем, виконання ситуаційних вправ та інша робота, що сприяє поглибленому засвоєнню 

студентами теоретичного і практичного матеріалу. 

Підсумковий контроль у формі диференційованого заліку проводиться з метою оцінки 

результатів з навчальної практики на завершальному етапі.   

 

7.  Програма навчальної практики 

Тема 1. Аналіз виробничих ресурсів та організаційно-технічного рівня  

підприємства  

Аналіз використання земельних ресурсів. Аналіз складу земельного фонду. Оцінка 

ефективності використання земельних угідь. Значення й завдання аналізу матеріальних 

ресурсів. Аналіз складу, руху і структури основних засобів. Аналіз показників наявності та 

ефективності використання основних засобів. Оцінка фондовіддачі та фондомісткості, та 

факторів їх зміни. Аналіз ефективності використання й освоєння виробничих потужностей. 

Аналіз використання виробничого устаткування. Методика визначення й розрахунку 

резервів збільшення випуску продукції. 

Аналіз забезпеченості та використання машинно-тракторного парку. Аналіз 

використання вантажного автотранспорту. 

Аналіз складу,  структури  оборотних засобів  і фондів обігу та характеристика їх 

складових. Джерела формування оборотних засобів.  Необхідність нормування оборотних 

засобів, його сутність. Тенденції  зміни структури оборотних засобів і оцінка причин, що 
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зумовили зниження забезпеченості  підприємств цим ресурсом.  Методика визначення 

забезпеченості  підприємств оборотним капіталом та його кругообіг. 

 Методика визначення ефективності використання оборотного капіталу. Мінімізація 

сукупних витрат на виробничі запаси, незавершене виробництво, витрати майбутніх 

періодів.  

Тема 2. Аналіз використання трудових ресурсів, продуктивності праці та оплати  

праці 

Значення й завдання аналізу трудових ресурсів та джерела інформації. Рух трудових 

ресурсів на підприємстві. Показники працезабезпечення, використання та руху  трудових 

ресурсів.. Вплив працезабезпеченості та якісного складу працівників на ефективність  

виробництва. Шляхи поліпшення використання трудових ресурсів 

  Аналіз продуктивності праці та трудомісткості продукції в цілому по підприємству та 

по окремих його підрозділах. Фактори і резерви підвищення зростання продуктивності праці 

та зниження трудомісткості продукції.    

Нормування праці. Завдання, принципи та методи нормування праці.     Наукова 

організація праці та атестація робочих місць. Оплата праці, її форми і системи. Державна 

політика оплати праці. Тарифна система – основа організації заробітної плати. Визначення 

фонду заробітної плати підприємства. Методика розрахунку заробітної плати різним 

категоріям працівників.  Доплати, надбавки до заробітної плати та преміювання персоналу. 

Вдосконалення форм та систем заробітної плати в  підприємствах. Співвідношення темпів 

росту продуктивності і оплати праці та їх вплив  на фінансові  результати діяльності   

підприємств.  

Ринок праці та особливості його функціонування. Демографічні проблеми ринку праці 

України.  

Тема 3. Аналіз основного виробництва  

Значення й завдання аналізу основного виробництва. Методика розрахунку та аналізу 

виробництва валової продукції в господарстві. Аналіз асортиментного переліку продукції. 

Аналіз виробництва продукції галузі рослинництва. Оцінка виконання плану посівних 

площ, урожайності, валових зборів. Факторний аналіз валового збору. Виявлення резервів 

збільшення валового збору. 

Аналіз виробництва продукції галузі тваринництва. Оцінка виконання плану поголів’я 

тварин та птиці, продуктивності 1 голови, валового виходу продукції кожного виду. 

Факторний аналіз виробництва продукції тваринництва. Аналіз забезпечення тварин 

кормами та ефективності використання кормів. Виявлення резервів збільшення продукції 

тваринництва. 

Загальна оцінка виконання виробничої програми підприємства та його підрозділів. 

Обґрунтування можливих змін у виробничій програмі з метою її оптимізації. Моделювання 

основної тенденції розвитку підприємства, його виробничого напряму. Прогноз динаміки 

прибутку підприємства з урахуванням особливостей його діяльності. 

Тема 4. Аналіз витрат на виробництво продукції 

Значення й завдання аналізу витрат підприємства на виробництво і реалізацію одиниці 

продукції (робіт, послуг).  Показники, джерела та завдання аналізу собівартості продукції, 

робіт і послуг. Аналіз складу витрат за видами діяльності. Аналіз складу і структури 

операційних витрат. Аналіз собівартості за елементами та статтями витрат. 

Аналіз собівартості 1ц продукції рослинництва. Обґрунтування взаємозв’язку між 

витратами на 1га, урожайністю та собівартістю 1ц продукції рослинництва. Аналіз витрат на 

1 га та на 1ц продукції за статтями та їх структурою. Порівняльний та факторний аналіз 

статей «Добрива», «Оплата праці», «Засоби захисту рослин» тощо. 

Аналіз собівартості 1ц продукції тваринництва. Обґрунтування взаємозв’язку між 

витратами на 1голову, продуктивністю 1 голови та собівартістю 1ц продукції тваринництва. 

Методика аналізу витрат на 1 голову та на 1ц продукції тваринництва за статтями та їх 

структурою. Порівняльний та факторний аналіз статей «Корми», «Оплата праці»  тощо. 
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Розрахунок собівартості  відношенням витрат підприємства до обсягу виробленої 

продукції. Індивідуальна та галузева собівартість. Види собівартості залежно від характеру 

витрат, що включені до неї. 

Тема 5. Аналіз реалізації та фінансових результатів  

Завдання аналізу реалізації продукції та  виконання договірних зобов’язань щодо 

постачання окремих видів продукції та в асортименті.  Залежність обсягу реалізації від 

обсягу виробництва, запасів, якості обсягу замовлень, кон’юнктури ринку, цінової політики. 

Залежність реалізаційної ціни від якості продукції, термінів постачання, каналів збуту, 

кон’юнктури ринку, цінової політики держави тощо. Аналіз виконання портфеля замовлень. 

Аналіз наслідків невиконання замовлень. Оцінка каналів збуту.  Аналіз товарної продукції в 

динаміці та за її структурою. Аналіз рівня товарності окремих видів продукції.  

Аналіз суми прибутку за видами реалізованої продукції. Методика розрахунку впливу 

факторів: кількості реалізованої продукції, середньої реалізаційної ціни  та собівартості 

одиниці реалізованої продукції на фінансовий результат від реалізації – методом ланцюгових 

підстановок та методом обчислення різниць.  

Аналіз використання (розподілу) прибутку. Аналіз показників рівня рентабельності на 

основі  «Звіту про фінансові результати». Факторний  аналіз рівня рентабельності 

ланцюговим методом. Виявлення та підрахунок резервів збільшення прибутку та 

рентабельності підприємства. 

Тема 6. Аналіз фінансового стану підприємства  

Значення, завдання аналізу фінансового стану підприємства та джерела інформації.   

Загальна характеристика майна (коштів) підприємства, його склад, розміщення і 

структура. Оцінка структури капіталу. Аналіз звітного бухгалтерського балансу: дебіторської 

і кредиторської заборгованості. Оцінка ліквідності та ефективності обігових коштів 

підприємств. Аналіз оборотності оборотного капіталу.  

Комплексна оцінка фінансового стану підприємств, її необхідність і значення. 

Інформаційне забезпечення оцінки фінансового стану підприємств. Горизонтальний та 

вертикальний аналіз оборотних активів та джерел їх утворення. Платоспроможність 

підприємств як ключовий показник фінансового стану. Поточні показники 

платоспроможності: коефіцієнт абсолютної (миттєвої) платоспроможності, коефіцієнт 

швидкої платоспроможності, загальний коефіцієнт платоспроможності (коефіцієнт 

покриття). Система показників фінансової стійкості підприємств та її значення. Розрахунок 

коефіцієнтів фінансової залежності, фінансової незалежності,  коефіцієнта власних і 

залучених коштів. 

Фінансова криза на підприємствах та причини її виникнення. Санація підприємства. 

 

8. Структура навчальної практики 

Назви  тем 

Кількість годин 

денна форма 

усього 
у тому числі 

л пр с.р. 

Тема 1. Аналіз виробничих ресурсів та організаційно-

технічного рівня підприємства 
18  6 12 

Тема 2. Аналіз використання трудових ресурсів, 

продуктивності праці та оплати праці 
16  6 10 

Тема 3. Аналіз основного виробництва        18  6 12 

Тема 4. Аналіз витрат на виробництво продукції 18  6 12 

Тема 5. Аналіз реалізації та фінансових результатів 10  6 4 

Тема 6. Аналіз фінансового стану підприємства 10  6 4 

Усього годин 90  36 54 
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9. Теми семінарських занять 

 

10. Теми практичних занять 

№ 

з/п 

Назва теми і зміст практичних занять Кількість 

годин 

1. Тема 1. Аналіз виробничих ресурсів та організаційно-технічного рівня 

підприємства  

1. Розрахунок показників  використання земельних ресурсів. 

2. Визначення розміру земельного паю і орендної плати за землю. 

3.  Розрахунок показників забезпеченості підприємства  основними 

фондами та ефективності  їх використання.  

4. Обчислення  показників стану і руху основних засобів підприємства. 

5. Визначення структури оборотних засобів.  

6. Розрахунок показників  оборотності оборотних засобів.   

6 

2. Тема 2. Аналіз використання трудових ресурсів, продуктивності праці 

та оплати праці 

1. Розрахунок показників працезабезпечення та використання трудових 

ресурсів. 

2. Визначення показників   руху трудових ресурсів. 

3. Розрахунок продуктивності праці.  

4. Розрахунок трудомісткості продукції.  

5. Розрахунок основної заробітної плати за погодинною та відрядною 

формами оплати праці. 

6. Розрахунок додаткової заробітної плати та  компенсаційних виплат 

працівникам. 

6 

3. Тема 3. Аналіз основного виробництва  

1. Аналіз виробництва валової продукції по господарству та галузях. 

2. Розрахунок впливу факторів на валові збори с.-г. культур 

3. Підрахунок резервів збільшення виробництва с-г культур   

4. Аналіз впливу факторів на валовий надій молока та валовий приріст 

живої маси ВРХ у господарстві. 

5. Аналіз впливу факторів на зоотехнічну окупність кормів на 

виробництві молока та живої маси  ВРХ у господарстві.  

6. Узагальнення резервів збільшення виробництва  продукції 

рослинництва і тваринництва. 

6 

5 Тема 4. Аналіз витрат на виробництво продукції 

1. Визначення структури собівартості  основних видів продукції 

рослинництва, тваринництва, допоміжних   виробництв.  

2. Розрахунок суми економії (перевитрат)  на виробництво продукції. 

3. Здійснення факторного аналізу собівартості методами ланцюгових 

підстановок, абсолютних різниць, індексним.      

4. Розрахунок відпускної ціни  сільськогосподарської продукції.   

6 

6.  Тема 5. Аналіз реалізації та фінансових результатів 

1. Розрахунок рівня товарності продукції галузей рослинництва і 

тваринництва. 

2. Визначення  доходу від реалізації  продукції галузей рослинництва і 

тваринництва 

6 

№ 

з/п 

Назва теми та зміст семінарських занять Кількість 

годин 

1. Не передбачено навчальним планом.  
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3. Визначення прибутку  по галузях та господарства в цілому. 

4. Розрахунок рівня рентабельності продукції по галузях та 

господарства в цілому. 

7. Тема 6. Аналіз фінансового стану підприємства   

1. Розрахунок коефіцієнта фінансової залежності. 

2. Розрахунок коефіцієнта фінансової незалежності. 

3. Розрахунок коефіцієнта власних і залучених коштів. 

4. Обчислення коефіцієнта абсолютної (миттєвої) платоспроможності. 

5. Обчислення коефіцієнта швидкої платоспроможності 

6. Обчислення загального  коефіцієнта  платоспроможності. 

(коефіцієнта  покриття). 

6 

 Разом 36 

 

11. Теми лабораторних занять 

№ 

з/п 

Назва теми і зміст лабораторних занять Кількість 

годин 

1. Не передбачено навчальним планом.  

 

12. Самостійна робота 

№ 

з/п 

Назва теми і зміст самостійної роботи Кількість 

годин 

1. Тема 1. Аналіз виробничих ресурсів та організаційно-технічного рівня 

підприємства  

Аналіз складу, структури  оборотних засобів  і фондів обігу та 

характеристика їх складових. Джерела формування оборотних засобів.   

 Методика визначення забезпеченості  підприємств оборотним 

капіталом та його кругообіг. 

Методика визначення ефективності використання оборотного капіталу. 

Мінімізація сукупних витрат на виробничі запаси, незавершене 

виробництво, витрати майбутніх періодів.  

12 

2. Тема 2. Аналіз використання трудових ресурсів, продуктивності праці 

та оплати праці  

Аналіз продуктивності праці та трудомісткості продукції в цілому по 

підприємству та по окремих його підрозділах. Фактори і резерви 

підвищення зростання продуктивності праці та зниження 

трудомісткості продукції.   Співвідношення темпів росту 

продуктивності і оплати праці та їх вплив  на фінансові  результати 

діяльності   підприємств. Ринок праці та особливості його 

функціонування. Демографічні проблеми ринку праці України.  

10 

3 Тема 3. Аналіз основного виробництва  

Загальна оцінка виконання виробничої програми підприємства та його 

підрозділів. Аналіз виконання виробничої програми підприємства за 

показниками: 

 - виробництва продукції рослинництва, тваринництва та переробних 

підприємств; 

-  формування портфеля замовлень; 

-  реалізації продукції, послуг, робіт, виконання договірних зобов’язань; 

-  надходження виручки від реалізації, ефективності процесу реалізації;   
Обґрунтування можливих змін у виробничій програмі з метою її 

оптимізації. Моделювання основної тенденції розвитку підприємства, 

його виробничого напряму. Прогноз динаміки прибутку підприємства з 

12 
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урахуванням особливостей його діяльності. 

4 Тема 4. Аналіз витрат на виробництво продукції .  

Аналіз собівартості 1ц продукції тваринництва. Обґрунтування 

взаємозв’язку між витратами на 1голову, продуктивністю 1 голови та 

собівартістю 1ц продукції тваринництва. Методика аналізу витрат на 1 

голову та на 1ц продукції тваринництва за статтями та їх структурою.  

Розрахунок собівартості  відношенням витрат підприємства до обсягу 

виробленої продукції. Індивідуальна та галузева собівартість. Види 

собівартості залежно від характеру витрат, що включені до неї. 

Аналіз   виробничого бюджету, пошук резервів  і обґрунтування  

шляхів  зниження собівартості продукції. 

12 

5. Тема 5. Аналіз реалізації та фінансових результатів  

Завдання аналізу реалізації продукції та  виконання договірних 

зобов’язань щодо постачання окремих видів продукції та в асортименті.  

Залежність обсягу реалізації від обсягу виробництва, запасів, якості 

обсягу замовлень, кон’юнктури ринку, цінової політики. Залежність 

реалізаційної ціни від якості продукції, термінів постачання, каналів 

збуту, кон’юнктури ринку, цінової політики держави тощо. Аналіз 

виконання портфеля замовлень. Аналіз наслідків невиконання 

замовлень. Оцінка каналів збуту.   

4 

6.  Тема 6. Аналіз фінансового стану підприємства  

Комплексна оцінка фінансового стану підприємств, її необхідність і 

значення. Інформаційне забезпечення оцінки фінансового стану 

підприємств. Горизонтальний та вертикальний аналіз оборотних 

активів та джерел їх утворення. Платоспроможність підприємств як 

ключовий показник фінансового стану. Поточні показники 

платоспроможності: коефіцієнт абсолютної (миттєвої) 

платоспроможності, коефіцієнт швидкої платоспроможності, загальний 

коефіцієнт платоспроможності (коефіцієнт покриття). 

4 

 Разом 54 

 

13. Індивідуальні завдання 

Не передбачено навчальним планом. 

 

14. Інструменти, обладнання, програмне забезпечення 

При проведенні практики з дисципліни  «Економічний аналіз» використовуються 

програма Microsoft Excel. Навчально-методичне забезпечення з навчальної практики, 

розміщене на навчально-інформаційному порталі Moodle. 

 

15. Розподіл балів, які отримують студенти 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Всього балів 

20 10 20 20 15 15 100 

 

Шкала оцінювання студентів 

Рейтинг студента, бали Оцінка національна за результатами 

складання екзамену (диференційованого 

заліку) 

90-100 Відмінно 

74-89 Добре 

60-73 Задовільно 

0-59 Незадовільно 
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16. Рекомендовані джерела інформації 

ОСНОВНА 

Законодавчі і нормативні документи 

1. Конституція України вiд 28.06.1996 № 254к/96-ВР  

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text 

2. Податковий кодекс України від 2.12.2010 р. № 2756-VI зі змінами та доповненнями 

URL:http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2755-17. 

          3. Господарський кодекс України : Закон України від 16.01.2003р. № 436-IV зі змінами 

та доповненнями. URL:http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/436-15  

         4. Земельний Кодекс України// Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2002, (зі 

змінами і доповненнями) №2367-УІ(2367-17) від 29.06.2010, ВВР 

URL:http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2768-14 

         5. Про оплату праці : Закон України від 24.03.1995 № 108/95-ВР зі змінами та 

доповненнями URL:http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/108/95-вр 

         6. Про оренду землі : Закон України  від 06.10.1998 № 161-XIV із змінами та 

доповненнями URL:http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/161-14  

7. Про фермерське господарство : Закон України від 19.06.2003  р. № 973-IV із змінами 

і доповненнями URL:http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/973-15  

8. Про особисте селянське господарство : Закон України від 15.05.2003  р. № 742-IV із 

змінами і доповненнями URL:http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/742-15  

9.  Про захист економічної конкуренції: Закон України від 11.01.2001 № 2210-ІІІ із 

змінами та доповненнями URL:http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14 

10. Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні : Закон України від 

08.09.2011 № 3715-VI із змінами і доповненнями 

URL:http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3715-17 

Підручники (навчальні посібники) 

1. Аналіз господарської діяльності : навчальний посібник /. О. О. Адлер, О. Й. Лесько. 

– Вінниця : ВНТУ, 2019. – 115 с. 

        2. Аналіз господарської діяльності: теорія та практикум. Навчальний посібник для 

ВНЗ. Єршова Н.Ю., Портнова О.В., Магнолія 2016, 2024. – 312 с. 

3. Волкова Н. А., Подвальна Н. Е., Семенова К. Д. Економічний аналіз: Навч. 

посібник. Одеса: ППЦ «Белка». 2020. – 240 с.   

4. Економічний аналіз : навчальний посібник для здобувачів вищої  освіти/ Н. Ю. 

Рекова, Є. О. Підгора, В. В.Ровенська, О. В. Латишева, Т. П. Гітіс, І. Ю. Єрфорт, І. І. 

Смирнова, С. В. Касьянюк. – Краматорськ : ДДМА, 2021. – 200 с.  

5. Економічний аналіз: теорія і практика: Навчально-методичний посібник. Рибчук 

А.В., Ковенська О.А., Антофій Н.М., Гельветика,  2020. – 220 с. 

6. Паршин Ю.І., Паршина О.А. Основи економічного аналізу: Навч. Посібник - 

Дніпро: «ФОП Дробязко С.І.», 2020. – 180 с. 

                                                      ДОПОМІЖНА 

9. Кіндрацька Г.І. Аналіз господарської діяльності : підручник. / Г.І. Кіндрацька, А.Г. 

Загородній, Ю.І. Кулиняк. – Львів : Видавництво Львівської політехніки, 2019. – 320 с. 

10. Кулик А. В.  Теорія  економічного  аналізу:  навч.  посіб.  / А. В. Кулик. – К.: 

ДП «Вид. дім «Персонал», 2018. – 452 с.  

           11. Синькевич Н. І. «Економічний аналіз»: курс лекцій / укл. : Н. І. Синькевич. - 

Тернопіль : ТНТУ імені Івана Пулюя, 2018. – 97 с. 

           12. Теорія економічного аналізу: навч. посіб.  / Ю.О. Нестерук, С.Ю. Соколюк, О.В. 

Жарун, О.А. Непочатенко. Киів: Центр учбової літератур, 2020. – 272 с. 

ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ В ІНТЕРНЕТІ 

13.  Офіційний сайт Кабінету Міністрів України:   URL:  www.kmu.gov.ua.  

14..  Офіційний сайт Міністерства економічного розвитку: URL:  www.me.gov.ua. 

15.. Офіційний сайт Державної служби статистики України:  URL:   www.ukrstat.gov.ua 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/436-15
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2768-14
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/108/95-вр
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/161-14
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/973-15
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/742-15
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3715-17
http://www.kmu.gov.ua/
http://www.me.gov.ua/
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Додаток 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ З НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ  

З ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ 

Для денної форми здобуття освіти 

Оцінювання знань студентів здійснюється за 100-бальною шкалою. Рейтинг студента 

з навчальної практики у балах переводиться у національні оцінки «Відмінно», «Добре», 

«Задовільно», «Незадовільно» згідно з табл. 1. 

Таблиця 1. Переведення рейтингу студента за 100 бальною школою в оцінку за 

національною шкалою  

Рейтинг студента, бали Оцінка національна 

90-100 Відмінно 

74-89 Добре 

60-73 Задовільно 

0-59 Незадовільно 

 

Оцінка «Відмінно» виставляється студенту, який  глибоко і в повному обсязі засвоїв 

програмний матеріал, грамотно, вичерпно та логічно викладає його в усній та  письмовій 

формі. У відповіді теорія  пов’язана з практикою. При здійсненні оцінки  ресурсного  

потенціалу підприємства студент  впевнено характеризував його складові,  враховуючи  

основні специфічні риси окремих об’єктів при аналізі. Студент  чітко складав фінансову, 

податкову та статистичну  звітність, передбачену стандартами бухгалтерського обліку і 

законодавством України; показав вміння формулювати аналітичні висновки; виконував 

завдання для самостійної роботи. 

Оцінка «Добре» виставляється студенту, який твердо засвоїв програмний матеріал, 

грамотно і по суті викладає його , не допускає суттєвих неточностей у відповідях на питання, 

правильно  застосовує теоретичні положення при рішенні практичних питань і задач, володіє 

необхідними навичками і прийомами їх виконання. Студент здійснював розрахунки  в межах 

своєї професійної діяльності в обсязі посадових обов’язків,  контролював здійснення 

господарських процесів та їх відповідності до  планів, норм і вимог,  виконував завдання для 

самостійної роботи.  

Оцінка «Задовільно» виставляється студенту, який частково засвоїв програмний 

матеріал,  допускає багато неточностей, недостатньо правильно трактує суть економічних 

понять; порушується послідовність у викладі програмованого матеріалу і відчуває значні 

труднощі у виконанні практичних робіт. Студент відповідав на окремі питання, які 

обговорюватися, але недостатньо чітко формулював свою думку;  виконував завдання для 

самостійної роботи;  виконував  практичні завдання, але допускав помилки  під час 

виконання математичних розрахунків для розв’язання прикладних економічних  завдань в 

сфері економіки; не виявляв належної активності під час роботи. 

Оцінка «Незадовільно» виставляється студенту, який не знає значної частини 

програмованого матеріалу, допускає грубі помилки, які свідчать про нерозуміння матеріалу, 

невпевнено, з великим труднощами виконує практичні роботи.  Студент   не орієнтується  в 

проведенні аналізу та оцінюванні фінансово-господарської діяльності підприємства; 

розв’язував задачі із значними  труднощами; не в змозі самостійно вирішувати практичні 

завдання; не доводив розрахунки до логічного кінця; не вміє розраховувати резерви 

зростання продуктивності праці на підприємстві, планувати та аналізувати трудові 

показники  тощо. 

 


